
 

 

DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: Osnovna škola Antuna Kanižlića, Požega 

Razred: 3. razred 

Vjeroučiteljica: Ana-Marija Biršić Glibo 

 

Nastavna cjelina: Izborna tema 

Nastavna tema: Slavlje prve pričesti u župi 

Nastavna jedinica: Slavlje prve pričesti u župnoj i obiteljskoj zajednici  
                                                               (nakon proslave Prve pričesti) 

Tip sata: obrada                                                                           Trajanje: 90 minuta – blok sat 

 

Ključni pojmovi: prva pričest, svečanost u obitelji i župnoj zajednici, hostija-Tijelo Kristovo, 

zajedništvo, Isus – kruh života 

 

CILJ:  

Učenik će prepoznati obiteljsku i župnu zajednicu kao izvorno mjesto slavlja prve 

pričesti, te redovitim dolaskom na nedjeljnu euharistiju i primanjem pričesti iskazivati 

Isusu ljubav, vjernost i zahvalnost.  

.  

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni:  

Učenik će: 

- protumačiti pojmove: euharistija, prva pričest, Tijelo Kristovo, Kruh života   

- izabrati pojmove i prikazati značenje Isusove prisutnosti u pričesti u svom životu, 

obiteljskom i životu župne zajednice 

- opisati /prepričati značenje primanja svete pričesti/Tijela Kristova  

 Odgojni / afektivni: 

Učenik će: 

            - opisati osjećaj radosti svečanosti prve pričesti 

 - izraziti zahvalnost pisanjem molitve 

 - iskazati vjernost, zahvalnost i ljubav Isusu odlaskom na nedjeljnu euharistiju   

 Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički:  

Učenik će: 

           - izabrati i razvrstati slike i pojmove te izraditi svoju umnu mapu na temu prve pričesti  

            

Metodički sustav: interpretativno-analitički sustav 

Oblici rada: frontalni, individualni 

Aktivnosti učenika: molitva, razgovor, odgovaranje na pitanja, crtanje, pisano stvaralačko 

izražavanje, čitanje i rad na tekstu, usmeno izlaganje/prezentiranje radova, odabir pojmova, 

izrada umne mape, izrezivanje sličica, lijepljenje  

Nastavne metode: molitveno izražavanje, meditacija, čitanje teksta, foto-govor, opisivanje, 

razgovor, likovno izražavanje, pisano izražavanje, pripovijedanje/opisivanje 

Nastavna sredstva: udžbenik, radna bilježnica, Biblija NZ, fotografije, škare, ljepilo, radni 

listovi, prvopričesnički  Lapbook  

Nastavna pomagala: ploča, kreda, računalo, projektor, učenički školski pribor 

 

Korelacija: likovna kultura (izražavanje bojom), hrvatski jezik (pisanje eseja na temu) 

 

 



 

 

Plan ploče:  

 

 

Plan učeničke bilježnice: 

 
Moja prva sveta pričest 

u župi obitelji 

 
Prva pričest za mene znači …. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Molitva zahvale moje obitelji  ….. 

 

Slavlje moje prve svete pričesti 

Napokon je osvanuo taj prekrasan, dugo 

očekivani dan. Primila sam prvi puta u 
životu dragog Isusa u svoje srdašce. Bila 

sam neopisivo radosna i sretna. To mi je bio 

najljepši dan u životu. ……..  

  

Pitanja za provjeru ishoda:  

Što znače Isusove riječi „Ovo je moje tijelo i ovo je moja krv“…? „Ja sam kruh života.“? 

Što je euharistija?  

Opiši trenutak primanja svete pričesti i svečanost svoje prve svete pričesti  u obitelji i župi. 

Odaberi sličice i pojmove i izradi svoju umnu mapu na temu Slavlje  moje prve svete pričesti 

u obitelji i župi.  

Kako mi možemo Isusu uzvratiti ljubav?  

Napiši molitvu zahvale (domaća zadaća). 

 

Izvori za pripremanje nastavnika:  

Nastavni plan i program za osnovnu školu, MZOS, Zagreb, 2006 

HNOS, Vjeronauk za 3. razred, Radna nelektorirana verzija,, 2006.  

Program katoličkog vjeronauka u osnovnoj školi, HBK, Zagreb 2003.  

Primjena Bloomove taksonomije znanja u nastavi, Elvira Nimac, pdf.dokument sa stranice 

www.azoo.hr/images/razno/E. Nimac.doc (2014.) 

Udžbenik za katolički vjeronauk trećega razreda osnovne  „Za stolom ljubavi i pomirenja“, 

KS, Zagreb 2014.  

Radna bilježnica za katolički vjeronauk trećega razreda osnovne  „Za stolom ljubavi i 

pomirenja“, KS, Zagreb 2014.  

 

                                         Moja prva sveta pričest u  župi i obitelji 

 
               Isusova posljednja večera                                     Sveta misa – Euharistija                           prva pričest i obitelj                                                   
 
 kruh i vino   prvopričesnici   svećenik    radost  
            Tijelo Kristovo 

 

    žrtva           zahvaljivanje   zajedništvo slavlje   
         

                                            učenici                                                          križ                                                              ponos 

               
 

Prva pričest za mene znači  …  

U- str. 88.,89. 
RB- str. 84., 85. 

Domaća zadaća: napisati obiteljsku molitvu zahvale za moju prvu pričest 

 
 

 

 

Mt 26, 26-28 
Isus uze  kruh, izreče blagoslov pa razlomi, dade svojim učenicima i reče: 

"Uzmite i jedite! Ovo je tijelo moje!"  I uze čašu, zahvali i dade im 
govoreći: "Pijte iz nje svi! Ovo je krv moja, krv Saveza koja se za 

mnoge prolijeva na otpuštenje grijeha.“ 
Iv 6, 35-58 

Reče im Isus: „Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ogladnjeti; 
tko vjeruje u mene, neće ožednjeti nikada. 

Ja sam kruh živi koje je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet 
će uvijeke. Kruh koju ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta. Tko 

blaguje tijelo moje i pije krv moju ima život vječni; i ja ću ga uskrisiti u 
posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. .. 

onaj koji mene blaguje živjet će po meni. Tko jede ovaj kruh živjet će 
uvijeke.“ 

 

http://www.azoo.hr/images/razno/E.%20Nimac.doc


 

 

Pripremnica za prvu ispovijed i pričest “Ja sam s vama“, Glas koncila, Zagreb, 2011. 

Biblija, NZ, KS, Zagreb, 1993. 

 

Lapbook: https://www.youtube.com/watch?v=GM6N1Z8qgxA 

https://www.youtube.com/watch?v=1wVBkoXvK4k     

https://www.youtube.com/watch?v=GnBEtfyuIOk 

https://www.youtube.com/watch?v=zXP-sqpYZG0  

Meanderbook: http://kraftykorte.wordpress.com/2014/08/03/3751/ 

https://www.youtube.com/watch?v=Syom89A_ops 

 

Izvori za pripremanje učenika:  

Udžbenik za katolički vjeronauk trećega razreda osnovne  „Za stolom ljubavi i pomirenja“, 

KS, Zagreb 2014.  

Radna bilježnica za katolički vjeronauk trećega razreda osnovne  „Za stolom ljubavi i 

pomirenja“, KS, Zagreb 2014.  

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 
Prvi školski sat  

1. Molitveno-meditativni početak                              5 minuta 

2. Motivacija                                                              8 minuta 

3. Najava teksta                                                          3 minute 

4. Prvi susret s tekstom                                               3 minute 

5. Kratka doživljajno-spoznajna stanka                      1 minuta 

6. Izražavanje prvih dojmova                                    15 minuta 

7. Interpretacija u užem smislu                                  10 minuta 

Drugi dio blok sata 

8. Sinteza                                                                    25 minuta 

9. Aktualizacija                                                          18 minuta   

10. Molitveni završetak                                                  2 minute                                                                  

 

III. TIJEK SATA  

1. sat 

Molitveno-meditativni početak 

Tišina je i mir, meditativno ozračje. Učiteljica prikazuje prezentaciju, nekoliko slajdova 

fotografija sa njihove svečanosti  prve svete pričesti u župi.   

Učiteljica upućuje učenike da će Isusu zahvaliti  na prekrasnom danu i daru prve pričesti. 

Učenici imaju molitve koje će pročitati (Prilog 1.), a učiteljica upućuje sve učenike da iza 

svakog zaziva/molitve izreknu Isuse, dođi u moje srce.   

Učiteljica i učenici čine znak križa. Učenici čitaju molitve (molitve su učenicima ranije 

podijeljene): 

1. Isuse Kriste, ostavio si nam gozbu svoje ljubavi: daj nam snage da na misu dolazimo 

svake nedjelje, molimo te. 

Svi: Isuse, dođi u moje srce. 

2. Isuse, kruh u svećenikovim rukama postaje Tvoje Presveto Tijelo, bez toga kruha i bez 

tvoje ljubavi  ne možemo živjeti: daj da te rado i dostojno primamo, molimo te.  

Svi:  Isuse, dođi u moje srce.  

3.  Isuse, u svetoj misi čujemo tvoju Riječ: daj da po toj Riječi i tvojoj zapovijedi ljubavi 

živimo, molimo te. 

Svi: Isuse, dođi u moje srce. 

4. Isuse, ti si svima bio prijatelj: daj da i mi u školi i na ulici, u radu i u igri budemo 

svima pravi prijatelji, molimo te. 

 Svi: Isuse, dođi u moje srce. 

https://www.youtube.com/watch?v=GM6N1Z8qgxA
https://www.youtube.com/watch?v=1wVBkoXvK4k
https://www.youtube.com/watch?v=GnBEtfyuIOk
https://www.youtube.com/watch?v=zXP-sqpYZG0
http://kraftykorte.wordpress.com/2014/08/03/3751/
https://www.youtube.com/watch?v=Syom89A_ops


 

 

5. Isuse, Tvome milosrdnom srcu predajemo svoja srca, čuvaj nas i vodi na putu prema 

tebi, molimo te. 

Svi: Isuse, dođi u moje srce. 

6. Isuse, zahvaljujemo na svojim roditeljima - majkama i očevima: blagoslovi i čuvaj 

naše obitelji. 

 Svi: Isuse, dođi u moje srce. 

7. Isuse, blagoslovi našu župnu zajednicu, župnika i sve nas, molimo te... 

Svi: Isuse, dođi u moje srce. 

Slava Ocu … Znak križa. 

 

Motivacija 

Na ploči se nalaze tri slike/fotografije: posljednja večera, sveta misa  (prvopričesnička) i 

prvopričesnik (uz svoju obitelj)  prima prvu pričest (prilog 2.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nakon nekoliko trenutaka promatranja slika, učiteljica potiče učenike promišljanje i razgovor: 

Što prikazuju ove slike/fotografije? Učenici trebaju izreći nekoliko asocijacija na 

slike/fotografije. Učiteljica piše na ploču riječi/asocijacije koje učenici govore. 

Zadatak za učenike: povezati ove slike, koje vide, te, prisjećajući se svoje prve pričesti, 

dopuniti rečenicu: 

 Prva pričest za mene znači …    (učiteljica piše rečenicu na ploču) 

(mogući odgovori: biti zajedno s Isusom; nositi Isusa u sebi, u srcu; biti Isusov učenik;  moliti 

se Isusu;  primati Isusa u hostiji; biti zahvalan za Isusa, za obitelj i crkvu; primiti Isusa kao 

dar; biti zajedno u ljubavi; biti član Crkve …) 

Učenici čitaju svoje radove. 

 

Najava teksta 

Učiteljica najavljuje temu, te piše na ploču naslov 

                                      Moja prva sveta pričest u obiteljskoj  i župnoj zajednici 

Učenici pišu naslov u bilježnicu. 

 

Učiteljica najavljuje biblijski tekst  Mt 26,26-28; Iv 6, 35-58. Potiče učenike da pažljivo 

poslušaju tekst i promišljaju o važnosti Isusovih riječi koje će čuti, neka promišljaju o 

značenju tih riječi za njih. Učiteljica podjeljuje svakom učeniku biblijski tekst (prilog 4.). 

 

Prvi susret s tekstom 

Interpretativno čitanje biblijskog teksta 

Učiteljica čita biblijski tekst iz Biblije. Učenici pažljivo prate. 

 

Isus uze  kruh, izreče blagoslov pa razlomi, dade svojim učenicima i reče: "Uzmite i jedite! 

Ovo je tijelo moje!"  I uze čašu, zahvali i dade im govoreći: "Pijte iz nje svi! Ovo je krv moja, 

krv Saveza koja se za mnoge prolijeva na otpuštenje grijeha.“ (Mt 26, 26-28) 

 

Reče im Isus:“Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ogladnjeti; tko vjeruje u mene, 

neće ožednjeti nikada. 



 

 

„Ja sam 

kruh 

života.“ 

Ja sam kruh živi koje je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijeke. Kruh 

koju ću ja dati, tijelo je moje – za život svijeta. Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju ima 

život vječni; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće 

istinsko. .. onaj koji mene blaguje živjet će po meni. Tko jede ovaj kruh živjet će uvijeke.“ 

(Iv 6, 35-58) 

 

Kratka doživljajno-spoznajna stanka 

 Učenici će nekoliko trenutaka biti u tišini, da pročitani biblijski tekst odjekne u njima.  

 

Izražavanje prvih dojmova 

Učiteljica potiče učenike da izraze svoj dojam biblijskog teksta koji su čuli, te ih pita koje su 

ih se riječi najviše dojmile, koje su im se riječi najviše svidjele, koje riječi smatraju posebno 

važnima.  

Zadatak za učenike: 

 Učenici će na okrugli radni listić napisati riječi iz biblijskog teksta  koje su ih  

se dojmile, koje su im se svidjele ili ih smatraju važnima  (prilog 3.) Potom će 

bojicama obojiti i ukrasiti  sliku/crtež, slova i cijeli radni listić.   

 Učenici će pokazati svoje radove i pročitati riječi koje su zapisali.  

                                                                    

 

 

                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Interpretacija u užem smislu 

 Učenici će biblijski tekst pročitati još jednom samostalno u tišini. (prilog 4.)   

 Učiteljica potiče razgovor  pitanjima:  

Što Isus za sebe kaže, držeći kruh u rukama?    

(Ja sam kruh života, Ovo je moje Tijelo, moja Krv, Ja sam Kruh živi) 

Što znače Isusove riječi „Ovo je moje tijelo i ovo je moja krv …? „Ja sam kruh života.“?     

(… znače da se Isus predaje za nas, da se žrtvuje za sve ljude,  da je on Kruh, hrana koja nam 

je najpotrebnija za život, …) 

Opiši svojim riječima što je euharistija i zašto svetu misu zovemo euharistija?  (euharistija je 

zahvaljivanje Bogu, našem Ocu, što posvećuje kruh i vino, što nam po tom kruhu i  vinu 

daruje svoga Sina Isusa) 

Što Isus poručuje onima koji  će primati njegovo Tijelo?   

(… da će živjeti po Njemu, da će biti slični Njemu, da će imati život vječni, da će uskrsnuti …) 

Što te Isusove riječi  znače za njegove učenike, zajednicu vjernika – Crkvu, obitelj, za vas? 

(znače spasenje,  život u ljubavi … ) 

Kako se osjećaju ljudi slušajući Isusove riječi? 

Kako se osjećaju  primajući Njega u pričesti/euharistiji? Kako ste se vi osjećali u trenutku 

primanja prve svete pričesti?  

(radosno, zahvalno, uzbuđeno, sigurno, hrabro…) 



 

 

Kako mi možemo Isusu uzvratiti ljubav?  

 

Radni list sa biblijskim tekstom učenici će nalijepiti/umetnuti u bilježnicu. 

 

2. sat 

Sinteza 

Učiteljica upućuje učenike na zadatak. 

 Učenici će ispuniti radni list (prilog 5.). Napraviti će malu umnu mapu od naslovom 

Slavlje moje prve svete pričesti u obitelji i župi. U sredini radnog lista nalijepiti će 

okrugli preklopni listić kojeg su izradili. U umnu mapu pišu pojmove/riječi koje 

odaberu od ponuđenih riječi i, ako žele, riječi koje sami osmisle,  te ih upisuju u 

određeni put, crtaju, izrezuju po vlastitom izboru odabrane sličice te obojane lijepe na 

radni list. 

 Učenici će pokazati i prezentirati svoje radove u nekoliko rečenica.  

 Učenici će nalijepiti umnu mapu u bilježnicu.  

 

Aktualizacija 

 Učenici će riješiti zadatke u Radnoj bilježnici „Za stolom ljubavi i pomirenja“,  str. 84. 

i 85. 

 Napisati će kratak sastav  o danu svoje prve svete pričesti: Opisati kako su proveli dan, 

kako su se osjećali oni i njihove obitelji, kako je bilo kad su došli u župnu zajednicu? 

Naslov Slavlje  moje Prve svete pričesti. 

           Svoj sastav pišu u bilježnicu ili na papir.  

           (Učiteljica će  podijeliti papir, jer će se on uložiti/nalijepiti u Lapbook.  Prilog 6.).  

 Čitanje radova učenika. 

 

Lapbook: Učenici će svoj sastav i svoje fotografije sa svoje Prve pričesti, koje su 

donijeli,  nalijepiti/uložiti  u svoj Prvopričesnički Lapbook. 

 

Ili,   umjesto sastava: 

 

    Učenici će samostalno napisati svoje odluke nakon primanja sakramenta prve 

pričesti, a čime će  Isusu pokazati  ljubav i sreću što ga primaju u pričesti: 

         Moje odluke nakon slavlja prve pričesti:  

      Npr. 

1. Prvopričesničku uspomenu staviti na vidno mjesto u kući 

2. Redovito se ispovijedati i pričešćivati 

3. Ići svake nedjelje na sv.misu i primati Isusa u pričesti 

4. Svaki dan moliti iz prvopričesničkog molitvenika  

5. ………. 

(Učenici svoje odluke mogu napisati na papir i staviti u svoju sobu na vidno mjesto.) 

 

Domaća zadaća 

Napisati zajedničku, obiteljsku zahvalnu molitvu Isusu za dar prve pričesti. Molitvu će 

napisati u bilježnicu ili uložiti u Prvopričesnički Lapbook.  

 

Molitveni  završetak 

Zajednička molitva: učenici i učiteljica čine znak križa.  

 Pjesma: Zahvali  

 Zahvali srcem prepunim, zahvali Ocu svetomu, 

zahvali jer ti je dao Isusa, Sina svog. (2X) 

I sad neka slab kliče: “Ja sam jak”, 



 

 

a siromah: “Ja sam bogat”, zbog onog što mi Bog učini. 

Zahvali! (2X)    Znak križa  

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

Ova priprema je pisana za izvođenje teme Slavlje Prve pričesti u župi u dva školska sata, a 

poslije proslave Prve pričesti u župi. Kako su proslave Prve pričesti u našim župama krajem 

svibnja pa do sredine lipnja, velika je vjerojatnost da se vjeronaučni sati mogu ostvariti i to na 

zadnjim satima vjeronauka u školskoj godini. Ukoliko se radi o jednom školskom satu 

(možda i zadnjem satu vjeronauka u školskoj godini), smatram vrlo prigodnim za jedno 

slavljeničko ozračje vjeronaučnog sata, kojemu je CILJ da djeca (još jednom) izraze 

zahvalnost i radost za proteklu školsku godinu, izrazito značajnu za njih kao prvopričesnike.  

Vjeronaučni sat može započeti već predloženo, meditativnom molitvom zahvale, u nastavku 

učenici mogu pisati sastav/esej na temu Slavlje moje Prve svete pričesti, ili svoje odluke pod 

naslovom Moje odluke nakon slavlja prve pričesti, te izraditi zajednički pano na temu Slavlje 

naše Prve svete pričesti u obitelji i župi uz: fotografije, crteže, zahvalne molitve, sastave .... 

Svakako, neka vjeronaučni sat bude ispunjen zajedničkom pjesmom:  

 

 Kakav prijatelj je Isus; Ostani s nama; Kriste Bože; Dođi, dođi nam Gospode; 

Vijek hvaljen budi, moj Gospodine; Braćo moja, radujmo se, Zahvali  …. 

 

I, naravno, na kraju, sokića i keksa smije biti …   

 

SLAVLJE NAŠE PRVE SVETE PRIČESTI U OBITELJI ŽUPI 
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V. PRILOZI 

 

Prilog 1. 

 

 

Molitve za molitveni početak: 

 

1. Isuse Kriste, ostavio si nam gozbu svoje ljubavi: daj nam snage da na misu dolazimo 

svake nedjelje, molimo te. 

 

2. Isuse, kruh u svećenikovim rukama postaje Tvoje Presveto Tijelo, bez toga kruha i bez 

tvoje ljubavi  ne možemo živjeti: daj da te rado i dostojno primamo, molimo te.  

 

3.  Isuse, u svetoj misi čujemo tvoju Riječ: daj da po toj Riječi i tvojoj zapovijedi ljubavi 

živimo, molimo te. 

 

4. Isuse, ti si svima bio prijatelj: daj da i mi u školi i na ulici, u radu i u igri budemo 

svima pravi prijatelji, molimo te. 

 

5. Isuse, Tvome milosrdnom srcu predajemo svoja srca, čuvaj nas i vodi na putu prema 

tebi, molimo te. 

 

6. Isuse, zahvaljujemo na svojim roditeljima - majkama i očevima: blagoslovi i čuvaj 

naše obitelji. 

 

7. Isuse, blagoslovi našu župnu zajednicu, župnika i sve nas, molimo te... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Prilog 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Prilog 3. Učenici će dobiti izrezani okrugli radni listić. Upute za učitelje: izrezati kružiće,  

ali tako da kružići ostaju spojeni na vrhu/dnu kako bi se mogli preklopiti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prilog 4.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mt 26, 26-28 

Isus uze  kruh, izreče blagoslov pa razlomi, dade svojim učenicima 
i reče: "Uzmite i jedite! Ovo je tijelo moje!"  I uze čašu, zahvali i 

dade im govoreći: "Pijte iz nje svi! Ovo je krv moja, krv Saveza 

koja se za mnoge prolijeva na otpuštenje grijeha.“ 
Iv 6, 35-58 

Reče im Isus: „Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće 
ogladnjeti; tko vjeruje u mene, neće ožednjeti nikada. 

Ja sam kruh živi koje je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, 

živjet će uvijeke. Kruh koju ću ja dati tijelo je moje – za život 
svijeta. Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju ima život vječni; i ja 

ću ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je 

moja piće istinsko. .. onaj koji mene blaguje živjet će po meni. Tko 
jede ovaj kruh živjet će uvijeke.“ 

 



 

 

 

Prilog 5. 

 

 

 

ljubav -  pomirenje s bližnjima i Bogom - radost -  zajedništvo -  pomaganje  - zahvaljivanje - 

radosno srce -  čisto srce - molitva - primanje Isusa u svoje srce -  Isusov Duh -  snaga i 

hrabrost   - spasenje – sveta žrtva – slavlje - veselje - blagoslov – spomen čin Isusove žrtve – 

nedjelja – ispovijed- opraštanje 

 

Zadatak za učenike: Uredi svoju umnu mapu. Nalijepi svoj okrugli radni listić u sredinu 

na predviđeno mjesto. Izreži sličice koje želiš i nalijepi u pripadajući put. Dopuni mapu 

riječima koje odabereš (7 - 10 riječi) te ih upiši uz sličice. Napiši ili nacrtaj i ono što ti 

želiš upotpunjujući svoju mapu. Nalijepi svoju umnu mapu u bilježnicu (ili Lapbook). 

 

 

 

Slavlje moje Prve svete pričesti u obitelji i župi  

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                              Moja obitelj 

                                        Ja-Prvopričesnik 

 

 

 

 

     

 

                                                                           Moja župna zajednica   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

„Ja sam 

kruh 

života.“ 

 

Primjer umne mape nakon što je učenici izrade. Učenici će obojiti crteže, te  odabrati 

ponuđene riječi koje žele te ih napisati u umnu mapu.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              Slavlje moje Prve svete pričesti u obitelji i župi 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                         

                    Ja-prvopričesnik  Moja obitelj 

 

 

 

 

     

 

                                          Moja župna zajednica 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Prilog 6. List papira za pisanje sastava/eseja na temu  Slavlje moje Prve svete pričesti u 

obitelji i župi (kao prilog za Lapbook) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Prilog 7. 

 Što je Lapbook i kako ga izraditi ?? 

 
 Lapbook je mapa učeničkih radova na temu – portfolio ili zbirka mini knjiga.  

Ona sadrži crteže, priče, grafikone, planove, dijagrame, pisane radove, slike, 

fotografije i drugo. Učenik je izrađuje sam, kroz vrijeme, a može uz poticaj, nadzor i 

suradnju s učiteljima, roditeljima i drugima.  Poticaj može biti određena tema, projekt, 

istraživački rad.  Rezultat su niz kreativnih i poučnih radova, nastali različitim 

načinima stvaralačkog izražavanja, a  objedinjuju mnogo saznanja, istraživanja, 

osjećaja te uz  mnogo uloženog truda nastaje prekrasni mali dnevnik radova na temu. 

 Lapbook je ujedno izvrstan način povezivanja sadržaja, kreativnog učenja i 

poučavanja. Učenje postaje zanimljivije, uzbudljivije, djeca motiviranija, kreativnija, 

zadovoljnija, sadržaji uspješnije naučeni i, ujedno, ta stečena (sa)znanja lakše i bolje 

primjenjivija. Taj način učenja je ono što će djeci pomoći kroz život - istraživanje, 

planiranje, kreativnost, prezentacija, (samo)vrednovanje. 

Upute za izradu Lapbooka. 

Potreban materijal: 

Fascikl  (papir-karton) 

Razni papiri 

Lijepilo 

Škare 

Ukrasne vrpce 

Flomasteri 

Drvene bojice 

i drugo (kako vas mašta i kreativnost  vode 

 PRVOPRIČESNIČKI LAPBOOK 

Preporuka: 

Prvopričesnički Lapbook učenici  mogu izrađivati tijekom cijele školske godine (u školi, župi 

i kod kuće), te on na kraju može sadržavati i prikazivati  radove po rubrikama: 

 Moje molitve,  najljepši biblijski citati, 7 sakramenata, Sakrament euharistije, Božje i 

Isusove zapovijedi, moj učitelj Isus, kutak za fotografije, crteže, i drugo. Može se 

predvidjeti i utor za ulaganje radnih listova na temu Sakramenta euharistije, prve 

pričesti i slično.  

 

Primjer jednog prvopričesničkog Lapbooka izradio je s roditeljima jedan Filip .   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


